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1 ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

O Κυπριακός Σύνδεσμος Πληροφορικής (www.ccs.org.cy) ανακοινώνει τη διοργάνωση της 1ης 
Καλοκαιρινής Κατασκήνωσης Τεχνολογίας (Technology Summer Camp). 

2 ΣΤΟΧΟΣ 

Στόχος της 1ης Καλοκαιρινής Κατασκήνωσης Τεχνολογίας είναι η εισαγωγή των συμμετεχόντων σε νέες 
τεχνολογίες τις οποίες μπορούν να αξιοποιήσουν στην καθημερινότητα τους τόσο για σκοπούς περαιτέρω 
μάθησης και δημιουργικής ενασχόλησης όσο και για διασκέδαση και ψυχαγωγία. 

Θα φέρει μαζί νέους και νέες με ενδιαφέρον στην τεχνολογία και θα τους δώσει την ευκαιρία για 
δικτύωση, αλληλεπίδραση, συνεργασία και αλληλοβοήθεια και θα συμβάλει στην ανάπτυξη των 
δεξιοτήτων τους στην επίλυση προβλημάτων, τόσο στον εκπαιδευτικό όσο και στον κοινωνικό τομέα. 

3 ΧΩΡΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 

 Ξενοδοχείο ΡΟΔΟΝ, Αγρός. 

 Κυριακή 12 - Παρασκευή 17 Ιουλίου 2020 

 Η άφιξη στο ξενοδοχείο και η κατανομή σε δωμάτια θα γίνει την Κυριακή 12 Ιουλίου η ώρα 14.00. 

 Η αναχώρηση από το ξενοδοχείο θα γίνει την Παρασκευή 17 Ιουλίου το αργότερο η ώρα 12.00.  

 Οι γονείς είναι υπεύθυνοι για την έγκαιρη μεταφορά των παιδιών τους στο ξενοδοχείο στις 12 
Ιουλίου και την έγκαιρη παραλαβή από το ξενοδοχείο στις 17 Ιουλίου. 

4 ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι μαθητές και μαθήτριες γυμνασίου που θα φοιτούν σε δημόσια και 
ιδιωτικά σχολεία της Κύπρου κατά τη σχολική περίοδο Σεπτεμβρίου 2020 – Ιουνίου 2021.  

5 ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΘΕΣΕΩΝ  

Ο αριθμός θέσεων είναι 30 (τριάντα) και θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας με βάση την 
ημερομηνία εγγραφής και την έγκαιρη εκπλήρωση των όρων για συμμετοχή στη διοργάνωση.  

Δείτε το σημείο «10 Κόστος Συμμετοχής» και το σημείο «11 Διαδικασία Αιτήσεων & Επιλογής».  

Στόχος είναι να επιλεγούν 15 (δεκαπέντε) αγόρια και 15 (δεκαπέντε) κορίτσια. 

6 ΓΛΩΣΣΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ   

Η γλώσσα διεξαγωγής όλων των εργαστηρίων και δραστηριοτήτων θα είναι η Ελληνική. 

7 ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 

Α/Α Ώρες Ενέργεια/Δραστηριότητα 

1. 07.30 – 08.00 Πρωινό ξύπνημα 

2. 08.00 – 08.45 Πρόγευμα 

3. 09.00 – 11.00 Εκπαίδευση 

4. 11.00 – 11.30 Διάλειμμα   

5. 11.30 – 13.00  Εκπαίδευση 

6. 13.15 – 14.00 Γεύμα 

7. 14.00 – 16.30 Απόσυρση στα δωμάτια και ξεκούραση 

8. 16.30 – 19.00 Κοινωνική δραστηριότητα 

9. 19.00 – 20.00 Ελεύθερος χρόνος 

10. 20.00 – 21.00 Δείπνο 

11. 21.00 – 22.30 Ελεύθερος χρόνος  

12. 22.30 – 07.30 Απόσυρση στα δωμάτια και ύπνος 
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7.1 Κύριες Εκπαιδευτικές Δραστηριότητες  

Το εκπαιδευτικό μέρος περιλαμβάνει σειρά εργαστηρίων σε θέματα τρέχοντος τεχνολογικού 

ενδιαφέροντος. Προκαταρκτικά έχει αποφασιστεί να προσφερθούν οι πιο κάτω θεματικές κατευθύνσεις. 

Το εκπαιδευτικό μέρος θα πραγματοποιείται τις πρωινές ώρες (09.00 – 13.00 με ενδιάμεσο διάλειμμα 15 

λεπτών) κατά το οποίο θα προσφέρεται σνακ και χυμός.  

Α/Α Θεματική Ενότητα Κατεύθυνση (Κ) 

1. Ανάπτυξη παιγνιδιών με Minecraft (Games 
Development with Minecraft)   

Κατεύθυνση 1 

2. Τρισδιάστατος Σχεδιασμός & Εκτύπωση (3D 
Design & Printing) ή  
Εκπαιδευτικά μη Επανδρωμένα Ιπτάμενα 
Οχήματα (Educational Drones) 

Κατεύθυνση 2 

3. Ρομποτική – Arduino (Arduino Robotics)  Κατεύθυνση 3 

 

Ομάδα Κυριακή Δευτέρα Τρίτη Τετάρτη Πέμπτη Παρασκευή 

Ομάδα 
1 

Άφιξη (14.00) 
 

Γνωριμία 
Συμμετεχόντων  

 
Ενημέρωση για 
το πρόγραμμα  
διοργάνωσης. 

(17.00) 
 

Δημιουργία 
Ομάδων. 
(18.30) 

Κ1 Κ2  Κ3 

Παρουσίαση 
Έργων &  

Κατασκευών 
Ομάδων.  

 
Απονομή 

Διπλωμάτων 
Συμμετοχής. 

Ετοιμασία 
Αποσκευών 
(09.00 - 11) 

 
Αναχώρηση 

(12.00) 

Ομάδα 
2 

Κ2 Κ3 Κ1 

Ομάδα 
3 

Κ3 Κ1 Κ2 

 

7.2 Project Based Learning 

Όλοι οι συμμετέχοντες θα λάβουν μέρος στα εργαστήρια και των τριών κατευθύνσεων και θα εργαστούν 

σε ομάδες των 10 (δέκα) ατόμων. Στις ομάδες, πέραν από την εισαγωγή τους στην κάθε κατεύθυνση, θα 

δοθεί συγκεκριμένη εργασία/project την οποία θα υλοποιήσουν με την καθοδήγηση των εκπαιδευτών και 

θα την παρουσιάσουν ενώπιον όλων των συμμετεχόντων την τελευταία μέρα της διοργάνωσης. 

7.3 Άλλες Εκπαιδευτικές Δραστηριότητες 

Το πρόγραμμα θα εμπλουτιστεί επίσης με παρουσιάσεις και επιδείξεις τεχνολογικού ενδιαφέροντος τις 

οποίες οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν, κατ’ επιλογή, σε προαιρετική 

βάση. Προγραμματίζονται παρουσιάσεις/επιδείξεις για: 

 Εικονική Πραγματικότητα (Virtual Reality) 

 Προγραμματισμός & Κώδικας – Scratch & Python  

 Ανάπτυξη Ιστοσελίδων (Webpage Development) 

 Διαχείριση Φωτογραφίας (Photoshop) 
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7.4  Κοινωνικές Δραστηριότητες 

Κατά τις απογευματινές ώρες (16.30 – 19.00) οι συμμετέχοντες θα απασχολούνται με  δραστηριότητες 

κοινωνικού περιεχομένου όπως: 

 κυνήγι θησαυρού 

 ψηφιακές εξορμήσεις (digital invasions) 

 περίπατος στη φύση 

 επίσκεψη σε χώρους πολιτιστικού ενδιαφέροντος  

 ομαδικά παιγνίδια 

 ποδόσφαιρο  

 κολύμπι (με υπογραμμένη άδεια από γονέα ή κηδεμόνα) 

7.5 Εκπαιδευτές 

Οι εκπαιδευτές είναι εγνωσμένου κύρους ακαδημαϊκοί και εκπαιδευτικοί με ευρεία πρακτική εμπειρία 

στον τομέα τους. 

8 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ  

Εκπαιδευτικοί και επαγγελματίες πληροφορικής, μέλη και συνεργάτες  του Κυπριακού Συνδέσμου 

Πληροφορικής θα αναλάβουν την επιτήρηση και θα διασφαλίσουν την ασφάλεια, τις καλύτερες συνθήκες 

διαβίωσης, εκπαίδευσης και διασκέδασης των συμμετεχόντων.  
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9 ΒΑΣΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Για την αποτελεσματική αξιοποίηση του διαθέσιμου χρόνου: 

 τα παιδιά προσέρχονται, κάθε πρωί, τουλάχιστον 15 λεπτά πριν την έναρξη της εκπαίδευσης 

έχοντας μαζί το φορητό υπολογιστή και το ποντίκι 

 την ώρα της εκπαίδευσης μαθημάτων απαγορεύεται αυστηρά η χρήση κινητών τηλεφώνων  

o Τα κινητά τηλέφωνα θα παραδίνονται στους συντονιστές των προγραμμάτων και θα 

παραλαμβάνονται μετά τη λήξη της εκπαίδευσης (και στα διαλείμματα) 

 δεν επιτρέπονται απουσίες, ούτε από τις εκπαιδευτικές ούτε από τις κοινωνικές δραστηριότητες. 

Νοείται ότι τα παιδιά που θα επιλεγούν για συμμετοχή αναμένεται να:  

 φορούν την ονομαστική τους κονκάρδα καθόλη τη διάρκεια της διοργάνωσης 

 ακολουθούν το πρόγραμμα εκπαίδευσης και συμμετέχουν στις κοινωνικές δραστηριότητες 

 ακολουθούν τους κανόνες του ξενοδοχείου που θα μας φιλοξενήσει 

 είναι ευγενικά απέναντι στους άλλους συμμετέχοντες, το προσωπικό του ξενοδοχείου και τους 

Διοργανωτές 

 αποφεύγουν τις φωνές, το θόρυβο και την παρενόχληση άλλων συμμετεχόντων ή φιλοξενουμένων 

 υπακούν στις οδηγίες των εκπαιδευτών και των επιτηρητών  

 Η χρήση των χώρων άθλησης και των γηπέδων θα γίνεται με βάση τη διαθεσιμότητα τους.   

o Σε καμμιά περίπτωση δεν θα επιτρέπεται χρήση της πισίνας χωρίς την επίβλεψη 

ναυαγοσώστη και μετά τις ώρες που επιτρέπονται από το ξενοδοχείο.   

 Τηρούν αυστηρά τις ώρες ανάπαυσης και ύπνου. 

o Κάθε βράδυ στις 22.30 θα γίνεται έλεγχος παρουσιών στα δωμάτια.  

o Σε περίπτωση απουσίας θα ενημερώνονται άμεσα οι γονείς/κηδεμόνες των 

μαθητών/τριών που απουσιάζουν.  

o Αν υπάρχει τηλεόραση στο δωμάτιο θα πρέπει να κλείνει το αργότερο μέχρι τις 23:00. 

 Μετά το σιωπητήριο όλοι παραμένουν στα δωμάτια τους.  

 Δεν επιτρέπεται η έξοδος από τα δωμάτια σας, η μετακίνηση σε άλλα δωμάτια ή 

σε χώρους του ξενοδοχείου.    

Οι κανονισμοί λειτουργίας του ξενοδοχείου επιβάλλουν όπως:  

 Η συμπεριφορά μας θα πρέπει να είναι σε όλες τις περιπτώσεις κόσμια.  

 Σεβόμαστε τόσο το προσωπικό όσο και τους άλλους φιλοξενούμενους στο ξενοδοχείο.  

 Σεβόμαστε την περιουσία του ξενοδοχείου και ο καθένας από εμάς είναι υπεύθυνος για τυχόν 

ζημιές που θα προκαλέσει.   

 Διακινούμαστε στους χώρους του ξενοδοχείου χωρίς φωνές και δεν τρέχουμε στους διαδρόμους ή 

στις σκάλες.   

 Η πόρτα του δωματίου μας παραμένει πάντοτε κλειστή.  

Καθόλη τη διάρκεια της διοργάνωσης απαγορεύονται αυστηρά: 

 η έξοδος από το ξενοδοχείο χωρίς τη συνοδεία συντονιστή  

 η απομάκρυνση από τους προκαθορισμένους κοινόχρηστους χώρους του ξενοδοχείου  

 η χρήση της πισίνας χωρίς την παρουσία ναυαγοσώστη  

 οι συνάξεις και συγκεντρώσεις στα δωμάτια πέραν από των μαθητών/μαθητριών που διαμένουν 

σε αυτά . 
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Σε περίπτωση ανυπακοής ή μη συμμόρφωσης προς τους κανονισμούς, οι Διοργανωτές διατηρούν το 

δικαίωμα να αποβάλουν μαθητή/μαθήτρια από τη διοργάνωση και να καλέσουν τους γονείς ή τον 

κηδεμόνα να το παραλάβει. 

Οι γονείς ή κηδεμόνες των παιδιών θα κληθούν να υπογράψουν σχετικό έντυπο στο οποίο επιτρέπουν στο 

παιδί τους να λάβει μέρος στη διοργάνωση και το οποίο θα απαλλάσσει τους Διοργανωτές από την 

ευθύνη σε περίπτωση οποιουδήποτε ατυχήματος.  

10 ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Το κόστος συμμετοχής έχει καθοριστεί στα €325 (τριακόσια είκοσι πέντε ευρώ) και καλύπτει: 

 συμμετοχή στα εκπαιδευτικά εργαστήρια  

 διαμονή σε τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια, ανάλογα με τη διαθεσιμότητα 

 πλήρη διατροφή (πρωϊνό, γεύμα, δείπνο) 

 σνακ και χυμός κατά τα διαλείμματα της εκπαίδευσης 

 συμμετοχή στις κοινωνικές δραστηριότητες  

 μεταφορά με λεωφορείο προς τους χώρους επισκέψεων στην περιοχή μετ’ επιστροφής 

 τσάντα, καπέλο, προσωπική κονκάρδα και αναμνηστικό δωράκι. 

Ως Διοργανωτές θεωρούμε ότι η ενασχόληση με θέματα τεχνολογίας και η συμμετοχή σε δράσεις όπως 

την Καλοκαιρινή Κατασκήνωση Τεχνολογίας αποτελεί επένδυση για το ακαδημαϊκό και επαγγελματικό 

μέλλον των παιδιών και καλούμε τους γονείς να αξιοποιήσουν ευκαιρίες που τους προσφέρονται προς 

όφελος των παιδιών τους.  
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11 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΙΤΗΣΕΩΝ & ΕΠΙΛΟΓΗΣ     

11.1 Αίτηση Συμμετοχής 

Επειδή αναμένεται να υπάρξει αυξημένο ενδιαφέρον για συμμετοχή, καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να 

υποβάλουν την αίτηση συμμετοχής τους το συντομότερο δυνατόν.  

Εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή γίνεται στη διαδικτυακή διεύθυνση: https://bit.ly/2oOfIF7. 

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι την Παρασκευή,  24 Απριλίου 2020.  

Πέραν από τη διαδικτυακή αίτηση, οι γονείς των παιδιών θα πρέπει να συμπληρώσουν και υπογράψουν 

το ειδικό έντυπο αίτησης συμμετοχής το οποίο να αποστείλουν με εμαιλ στη διεύθυνση info@ccs.org.cy, 

επίσης το αργότερο μέχρι την Παρασκευή,  24 Απριλίου 2020. 

11.2 Επιλογή Δικαιούχων για Συμμετοχή 

Ως δικαιούχοι για συμμετοχή στη διοργάνωση θεωρούνται τα παιδιά των οποίων οι γονείς έχουν 

υποβάλει έγκαιρα αίτηση συμμετοχής μέσω του διαδικτύου ΚΑΙ έχουν επίσης αποστείλει το ειδικό έντυπο 

συμμετοχής κατάλληλα συμπληρωμένο και υπογραμμένο, όπως αναφέρεται στο σημείο «11.1 Αίτηση 

Συμμετοχής».  

Η τελική επιλογή των δικαιούχων για συμμετοχή παιδιών θα γίνει αυστηρά κατά προτεραιότητα στη βάση 

έγκαιρης εγγραφής και εκπλήρωσης των πιο κάτω διαδικασιών και χρονοδιαγραμμάτων μέχρι την 

συμπλήρωση των 30 (τριάντα) διαθέσιμων κενών θέσεων. 

11.3  Ανακοίνωση Ονομάτων Δικαιούχων για Συμμετοχή  

Οι Διοργανωτές θα ανακοινώσουν τα ονόματα των μαθητών/μαθητριών που έχουν δικαίωμα συμμετοχής 

την Παρασκευή, 1 Μαΐου 2020 με εμαιλ στους γονείς και στα ίδια τα παιδιά.  

11.4 Καταρχήν & Τελική Επιβεβαίωση Συμμετοχής – Προκαταβολή και Τελική Πληρωμή 

Το κόστος συμμετοχής έχει καθοριστεί στα €325 (τριακόσια είκοσι πέντε ευρώ).  Νοείται ότι ολόκληρο το 

ποσό συμμετοχής μπορεί να καταβληθεί ανεξάρτητα των πιο κάτω χρονοδιαγραμμάτων.  

Για καταρχήν επιβεβαίωση της συμμετοχής των παιδιών τους, οι γονείς των δικαιούχων για συμμετοχή 

παιδιών θα πρέπει να καταβάλουν ως προκαταβολή το ποσό των €125 (εκατόν είκοσι πέντε ευρώ) το 

αργότερο μέχρι την Παρασκευή, 15 Μαΐου 2020.  

Για τελική επιβεβαίωση και διασφάλιση θέσης συμμετοχής θα πρέπει να καταβληθεί το υπόλοιπο ποσό 

των €200 (διακόσια ευρώ) το αργότερο μέχρι την Παρασκευή, 12 Ιουνίου 2020. 

Οι Διοργανωτές διατηρούν το δικαίωμα να ακυρώσουν χωρίς προειδοποίηση τη συμμετοχή δικαιούχου 

παιδιού και να την παραχωρήσουν σε άλλο δικαιούχο παιδί σε περίπτωση μη τήρησης των πιο πάνω 

χρονοδιαγραμμάτων. Οι πιο πάνω ημερομηνίες πιθανόν να διαφοροποιηθούν ανάλογα με την τελική 

ζήτηση.  

Σημειώνεται ότι η προκαταβολή δεν επιστρέφεται σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής ή μη έγκαιρης 

ολοκλήρωσης των πιο πάνω υποχρεώσεων για τελική επιβεβαίωση και διασφάλιση θέσης συμμετοχής.  

  



 

Ανακοίνωση Διοργάνωσης & Κανονισμοί  
1ης Καλοκαιρινής Κατασκήνωσης Τεχνολογίας 

Σελίδα: 9 

12 ΤΙ ΝΑ ΦΕΡΕΤΕ ΜΑΖΙ ΣΑΣ  

Πέραν από τα είδη υγιεινής και τα ρούχα τους, οι συμμετέχοντες θα πρέπει να φέρουν μαζί την καλή τους 

διάθεση για μάθηση και διασκέδαση, πνεύμα ομαδικότητας για γνωριμία, συνεργασία και διασύνδεση με 

άλλα παιδιά τις ηλικίας τους, φορητό υπολογιστή και ποντίκι! Και βέβαια το χαμόγελο τους!!! 

13 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Οι γονείς και τα παιδιά παρακαλούνται όπως παρακολουθούν σε τακτά χρονικά διαστήματα το εμαιλ τους 

για τυχόν μηνύματα που θα αποστέλλονται από τους Διοργανωτές. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη συντονίστρια της διοργάνωσης κα. 

Χριστίνα Παπαμιλτιάδου στο τηλ. 22460680 και στο c_papamiltiadou@ccs.org.cy . 

 

Σας περιμένουμε για μια πολύ ενδιαφέρουσα και διασκεδαστική εβδομάδα!  

 

Με εκτίμηση και φιλικούς χαιρετισμούς, 

 

Πανίκος Μασούρας 

Γραμματέας Δ.Σ CCS  

 

 


